



## **В Амурской области расследуется уголовное дело по факту осквернения Мемориала Победы в городе Свободном**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области инициирована передача уголовного дела, возбужденного органами внутренних дел по факту осквернения Мемориала Победы в городе Свободном по признакам преступления, предусмотренного ст. 214 УК РФ (вандализм). Соответствующее решение принято надзирающим прокурором. Уголовное дело передано для дальнейшего расследования в следственный отдел по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области.

Видеозапись, на которой несколько подростков совершают противоправные действия на памятнике защитникам Отечества, погибшим в годы Великой Отечественной войны, расположенном на Аллее Славы, размещена в одной из социальных сетей. В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603083>